



我县召开2021年项目建设推进会

县委常委召开党史学习教育第四次专题学习暨县委中心组学习会



本报讯(记者 石俊文)4月19日晚上,县委常委会在人武部五楼会议室召开党史学习教育第四次专题学习暨县委中心组学习会,县委书记田永清主持学习会。学习会的主要任务是深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,围绕学习《中国共产党简史》有关社会主义革命和建设时期历史进行研讨;传达学习《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》精神;传达贯彻忻州市委组织部关于做好乡镇事业单位改革后半篇文章会议精神。

出席学习会的县领导有温安娜、贾平华、郭万国、陈月峰、李清、赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、石高岚、闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰、李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、王志英、杨梁远、郝利明、席晓明、田靖程;列席学习会的有县委办、政府办、纪委、组织部、宣传部、政法委、统战部的负责同志。

学习会上,县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴领学了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和《中国共产党简史》有关社会主义革命和建设时期的内容;围绕社会主义革命和建设时期历史进行研讨,县委常委、人武部部长宋华,人大常委会副主任闫耀勇,政府副县长、公安局党委书记王志勇,政协副主席杨梁远围绕学习主题,结合自身实际、本职工作谈学习心得体会;赵国兴传达了《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》精神;县委常委、组织部长闫晓东传达了忻州市委组织部关于做好乡镇事业单位改革后半篇文章会议精神。

田永清指出,社会主义革命和建设时期是百年党

史中一段非常重要的时期。新中国成立后,党紧紧依靠人民创造性地完成了社会主义改造,在我国确立了社会主义基本制度,又带领全国人民发愤图强,掀起建设社会主义热潮,开始沿着社会主义道路实现中华民族伟大复兴的历史征程。

田永清强调,我们开展党史学习教育,通过学习党史就是要进一步深化对党的性质、宗旨的认识,深化对社会主义建设规律的认识,深化对马列主义毛泽东思想的认识,深化加强对党的建设重要性的认识。全县各级党员干部要通过认真学习社会主义革命和建设时期的历史,深刻领会党领导人民完成社会主义革命,确立社会主义基本制度,实现中华民族由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强伟大飞跃的重要意义,继续发扬“一不怕苦、二不怕累、三不怕死”的革命英雄主义精神,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,进一步激励我们保持革命精神、发扬革命精神,赓续共产党人精神血脉,传承红色基因,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,不忘初心,牢记使命,为建设社会主义现代化强国接续奋斗。

田永清强调,党中央重大决策部署和习近平总书记重要讲话重要指示精神能不能得到有效贯彻落实,关键在于“一把手”和领导班子的认识是否到位、工作是否到位、责任是否到位。强化对“一把手”和领导班子的监督,是确保党中央重大决策部署落到实处的重要保障,是坚持党的领导、坚持全面从严治党必然要求,是坚持和完善党和国家监督体系、强化对权力运行监督的重要内容。《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,就加强“一把手”和领导班子监督专门出台文件,体现了党中央对“一把手”和领导班子建设的高度重视。全县各级党委(党组)特别是“一把手”要切实负起责任,把严实标准旗帜鲜明地立起来,把各项监督要求不折不扣落实下去,把“一把手”抓“一把手”的责任链条逐级延伸、层层压实,让监督发力生威。纪检监察、组织部门要认真履行日常监督职能职责,坚持抓在日常、严在经常,从日常管理的细微处入手,发现苗头性、倾向性问题早提醒早教育早制止。要健全完善监督制约体系,把民主集中制、“三重一大”集体决策等制度机制坚持好执行好,确保制度执行到位、落实有力。

本报讯(记者 石俊文)4月23日上午,我县在人武部五楼会议室召开全县2021年项目建设推进会,县委副书记、县长温安娜主持推进会。推进会的主要任务是在项目建设开展前期工作的基础上,认真分析研判,明确职责任务,采取有效措施,形成工作合力,全力以赴推进项目建设工作,在全县迅速掀起项目建设热潮。出席推进会的县领导有县委书记田永清,县委副书记贾平华,政协副主席陈月峰,县委常委、常务副县长李清,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长李宝炎、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东;参加推进会的有县直相关部门主要负责同志和各乡镇党委书记、乡镇长。

会上,县发改局局长李俊才通报了全县项目建设“七个一批”工作进展情况;李宝炎安排部署了全县项目建设工作;工业园区管委会、自然资源局、行政审批局、招商服务中心和上馆镇的主要负责同志先后作表态发言。

田永清强调,一要正视存在问题,在政治站位上提高认识、摆正位置。二要聚焦堵点难点,在关键环节上寻求突破、补齐短板。要突出抓好省市重大项目,分类分批统筹推进,积极主动做好申报对接,全力抓好招商引资,切实加强项目投资入库。三要理顺工作机制,在提升质效上下大功夫、破除障碍。一是项目建设管理机制;二是项目建设滚动推进机制;三是项目建设服务保障机制。四要压紧压实责任,在严督实导上凝聚动力、增强合力。落实责任要紧盯一把手,统筹工作要注重协作配合,督导检查要聚焦各个环节。五要抢抓项目进度,在推动落实上攻坚克难、争分夺秒。全县各级干部特别是领导干部要有“抢”的精神,紧张快干、立说立行,对招商信息要快出击、抢先机,对开工项目要快报批、快审批,对在建设项目要快推进、抢工期,凡是已经决定了的事项和部署的工作,紧盯不放,付出百倍努力,以钉钉子精神抓好落实。

温安娜就贯彻落实好本次推进会议精神强调四点意见:一要戒除三种不良心态,即戒除项目建设是发改局的事、工业园区管委会的事、县委县政府的事的不良心态;二要明确三个重大意义,即项目建设是转型发展的需要、项目考核的需要、全县人民群众期盼的需要;三要改变三种工作状态,即改变工作盲点多、推进差、标准低的状态;四要抓好六个强化促落实,即强化分析调度促落实,强化招商引资促落实,强化与科研院所、央企国企省企对接促落实,强化项目建设推进促落实,强化为企优质服务促落实,强化考核奖惩促落实。

团省委和省委编办在我县举行“学党史办实事、与希望同行”捐赠仪式

本报讯(记者 刘建荣 乔自强)4月22日上午,由共青团山西省委和省委编办共同举办的“学党史、办实事、与希望同行”捐赠仪式在我县峪口镇西旺村举行。共青团山西省委书记张钧,省委编办二级巡视员任宏,县委书记田永清,县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东出席捐赠仪式。

仪式上,张钧、任宏向东章村和西旺村授捐赠牌;东章村、西旺村代表向团省委和省编办赠送锦旗。

本次活动是团省委和省编办认真贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,扎实践行“以人民为中心”的发展思想,专程为东章村、西旺村两个村的困境学生捐赠100套学习课桌,以务实举措开展“我为群众办实事”实践活动,充分体现了团省委、省委编办对我县农村青少年的关心和关爱,体现了对我县的支持和帮助。

省高院领导管应时在我县调研基层人民法庭建设情况

本报讯(记者 石俊文)4月22日下午,山西省高级人民法院党组副书记、副院长管应时在我县调研基层人民法庭建设情况。山西省高级人民法院办公室副主任程素怀,忻州市中级人民法院党组书记、院长刘硕才,忻州市中级人民法院党组成员、副院长安智明,县委书记田永清,县委副书记、政府县长温安娜,县委常委、政法委书记曹玉祥,代县人民法院党组书记、院长郝利明,代县人民法院党组成员、副院长罗文朝等一同参加调研和座谈会。

管应时首先来到代县人民法院诉讼服务中心、法庭审判区和执行指挥中心,调查了解软硬件设施配置和工作开展情况,掌握第一手资料。

在随后由刘硕才主持召开的基层人民法庭建设工作座谈会上,管应时与大家集中观看了《代县人民法院建设工作汇报》短片,郝利明汇报了代县人民

法院工作和人民法庭建设情况。

田永清汇报了全县总体工作情况。他在汇报有关人民法庭建设情况时指出,一是坚持党对法院工作的绝对领导;二是积极主动服务中心工作;三是全力维护社会和谐稳定;四是积极创新便民利民举措;五是积极稳步推进司法改革;六是着力锻造过硬司法队伍。其下一步的工作措施是:一要以均衡结案为抓手,提升审判质效;二要以审判职能为支点,提升服务实效;三要以重点突破为手段,提升改革成效;四要以教育整顿为契机,提升队伍能力。

管应时指出,代县人民法院在县委、县政府的大力支持下,各方面工作有思路、有举措,取得了很明显的成效,有些工作还走在了全省前列,成绩值得充分肯定。(下转第二版)